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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Η Ομοσπονδία Οικοδόμων και Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας καταδικάζει  
την εν ψυχρώ δολοφονία του 15χρονου μαθητή Αλέξη Γρηγορόπουλου, από 
αστυνομικό στα Εξάρχεια. 

Οι ευθύνες της ηγεσίας της αστυνομίας και της Κυβέρνησης είναι τεράστιες. 
Ευθύνες που πηγάζουν από τον προσανατολισμό της αστυνομίας, στο να 
αντιμετωπίζει ως εχθρό το οργανωμένο λαϊκό κίνημα και καθένα που 
αντιστέκεται. Προσανατολισμός που πηγάζει απ΄ τον ρόλο που της έχουν 
αναθέσει ως φρουρού των συμφερόντων της ολιγαρχίας. 

Η πολιτική των Κυβερνήσεων της ολιγαρχίας της Ε.Ε. είναι αυτή που οπλίζει το 
χέρι των δολοφόνων, είναι αυτή που επιβραβεύει την αστυνομική αυθαιρεσία, και 
που οδηγεί στην βίαιη καταστολή. 

Η απάντηση δεν μπορεί να είναι οι εμπρησμοί και οι υλικές καταστροφές. Αυτά 
αποτελούν βούτυρο στο ψωμί της Κυβέρνησης για ένταση του αυταρχισμού και 
ενίσχυσης των κατασταλτικών μηχανισμών. 

Η απάντηση των εργαζομένων, της νεολαίας, του λαϊκού κινήματος πρέπει να 
είναι ο μαζικός ταξικός πανεργατικός αγώνας, ενάντια στους κατασταλτικούς 
τρομοκρατικούς  μηχανισμούς, την πολιτική της φτώχειας και της ανεργίας 
ενάντια στην υπονόμευση των εργατικών δικαιωμάτων, των δικαιωμάτων της 
νεολαίας, της παιδείας, της υγείας, των ατομικών δικαιωμάτων και των 
συνδικαλιστικών ελευθεριών. 

Η πείρα του οικοδομικού και ταξικού κινήματος, μας διδάσκει ότι το 
αποτελεσματικότερο μέσο πάλης ενάντια στην τρομοκρατία  και στην βία του 
αστικού κράτους και των μηχανισμών του είναι η μαζική ταξική ενότητα των 
εργαζομένων και των λαϊκών στρωμάτων, η περιφρούρηση των αγώνων, το 
σταθερό μέτωπο κατά  της ολιγαρχίας και των πολιτικών τους εκφραστών. 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2008  

ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑ ΤΟΠΟΥΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ 

Ο ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ. 

 

Για την Διοίκηση 
   
Ο Πρόεδρος                                                        Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Γιάννης Πάσουλας                                               Κώστας Χαντζιάρας 
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FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE 

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE 
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